

市委统战部召开双月座谈会

本报讯 昨日上午,市委统战部召开双月座谈会,为全市涉水产业健康发展建言献策。市委统战部部长吕勇、民革建德市委会主委严凌云、民盟建德市委会主委朱启鸿、民进建德市委会主委谢春风,以及各民主党派、工商联、无党派人士等有关负责人参加会议。

近年来,我市依托资源优势,加快推进水产业发展,并编制了《建德市水产业发展规划》,重点发展饮用水和饮品制造业、水主体休闲旅游业和康体养老养生业,以及其它涉水产业,目标到2020年,将水资源产业培育成为我市经济发展的支柱产业、建成国家级节能节水型的社会示范市。目前,全市现有规上水资源经营企业5家,去年销售总产值为222095万元,创税39359万元。

与会人员认为,要加强对水资源产业发展的领导,增强水资源产业在全市经济发展中占重要地位的认识,整个规划在实施调整中要与国家水资源产业发展战略相对接;要加大优质水资源的宣传力度,打响建德品牌;要完善基础设施、提升平台建设,精准招商,并且做好水资源保护。

吕勇作了会议小结,并就做好当前全市的统战、民族宗教、各党派工作进行了部署。(记者 纪婕妍)

市妇保院投入使用首日 省妇保专家前来义诊

本报讯 昨日,市妇幼保健医院正式投入运营,来自浙江大学医学院附属妇产科医院的专家前来义诊并进行了妇科专业知识讲座。

得知专家来此义诊的消息,市民们早早就在市妇保院大厅里排起了长队,等候咨询。“听说在自己家门口就能看到大医院的医生,我一早就来了。”正在排队的王大妈告诉记者。除了义诊,浙江大学医学院附属妇产科医院院长林俊为大家送上了“精神食粮”——一场妇科专业知识讲座,讲座结束后还亲自为病人进行了手术。(记者 许崔婧仁)

我市举办2016年招商引资培训

本报讯 6月23日至25日,我市在上海举行2016年招商引资专题培训,全市乡镇(街道)和相关机关单位招商分管领导、招商员以及上海挂职招商人员,共60余人参加了培训。

培训中,杭州大江东管委会招商中心主任用生动的案例、丰富的实战经验诠释了招商工作的精髓和乐趣;同济大学几位教授分享的“蓝空间”,把生态农业与科技创新、人文艺术与山水草地、建筑空间与自然空间有机结合;张江高科与金桥的经验介绍,展示了上海的转型升级和创新发展,并结合建德情况,为我市经济发展提供了宝贵的意见和建议;参观考察华为上海公司、中小服务企业,更是让学员们大开眼界。

在学员交流会上,大家各抒己见,纷纷表示,要将压力转化为动力,发扬三拼精神,在招商引资上实现新的突破。(通讯员 郭敏)

全力抓招商 合力攻项目

建德市政府投资工程建设领域突出问题专项整治行动办公室举报电话 64780073、64721556 举报邮箱:gcwtzz@sina.com

市人大常委会调研市特爱康复协会

本报讯 昨日上午,市人大常委会主任程茂红,副主任朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月带领有关部门负责人专程前往市特爱康复协会调研指导工作。

2005年3月,我市成立了市关爱癌症康复协会,现已更名为市特爱康复协会,该协会由癌症康复病人和一些无私奉献、不计报酬的志愿者及义工组成。11年来,该协会遵循

“科学抗癌、群体康复”的宗旨,努力为癌症手术、放疗、化疗后的康复病人营造一个“家”,在乡镇(街道)设立了8个癌症康复工作站,涌现出了一个群体抗癌的带头人,目前协会已初具规模,凝聚力大大提升,群体抗癌成效明显,社会影响日益扩大。

调研组在听取汇报后,对近年来市特爱康复协会工作所取得的成效表

示肯定。调研组希望,协会多向主管部门汇报工作,利用主管部门的资源,充分发挥协会作用;加强协会发展方向、管理体系方面的研究,完善各级组织,创新工作方法,给予癌症患者更多关爱;要加强宣传和知识引导。此外,党委、政府也要在协会管理方面加强研究,指导、引导协会健康发展。(记者 吕雷)

建德民安救援队连夜驰援盐城灾区

本报讯 6月23日下午,江苏省盐城市阜宁、射阳等地突发龙卷风冰雹严重灾害,最新数据统计已造成99人死亡,数百人受伤。灾情发生后,民安公益救援中心建德大队立即组织12名队员、3辆救援车辆,连夜驰援700公里之外的灾区。

民安救援建德大队在接到民安救援浙江省总队命令的20分钟之内,12名队员就完成集结。6月24日零点40分,救援队员从新安江出发,于24日上午8点20分到达盐城市阜宁县灾区。

到达灾区后,队员们顾不上休息,携带专业救援工具进入受灾严重的村庄救援。灾区灾情触目惊心,倒塌的楼房、被掀顶的建筑比比皆是,几十公分粗的树被狂风吹折,电线杆东倒西歪,被狂风吹走的轿车趴在废墟上,在受灾最严重的双桥村,电力、通讯、水利中断,民安建德大队救援队员清理道路十几公里,处理了



多幢危房,为多名群众包扎伤口及转移受伤群众……当地村民给救援人员送来热腾腾的饭菜和开水。两天救援

后,民安救援建德大队于25日深夜回到新安江。(记者 王庚鑫)

扎根乡村 枝开城市

市婺剧团亮相省联谊俱乐部剧场

本报讯 日前,建德市婺剧团受浙江省联谊俱乐部邀请,连续两晚在该俱乐部剧场演出了婺剧精品折子戏专场和传统大戏《周仁献嫂》。演员俊美的扮相、动听的唱腔、漂亮的身段,给省政协的在职、退休干部以及省城的戏迷朋友们留下了美好印象,让婺剧这个古老而又散发着艺术魅力的戏曲在省级剧场绽放光彩。

据了解,浙江省联谊俱乐部系省政协办公厅所属的公益事业单位,主要职能是联络统战人士,为新老政协委员、统战人士举办联谊活动提供保

障和服务。本次亮相省联谊俱乐部剧场,建德婺剧团的演出主题是“赏经典婺剧,看今朝新秀”,连续两个晚上的婺剧专场演出,剧场内座无虚席,借助形象逼真的舞台意境和现代化的灯光音响,年轻演员们将传统戏剧演绎得鲜活灵动,惟妙惟肖,演出现场掌声不断。

“婺剧又兴西子畔,徽班正脉三江传,当年妙曲誉国外,喜见新苗好戏延。”民革党员、建德籍文艺家胡来滨在省联谊俱乐部剧场观看了建德婺剧团的演出后,有感而发,赋诗一

首,赞美建德婺剧团未来之星风起云涌。

记者了解到,此前,建德婺剧团已先后在金华东阳和杭州余杭的大剧院演出多场,赢得了观众们的一致好评。近年来,该团坚持出人出戏出精品,每年在完成我市200多场文艺下乡任务的基础上,积极到建德市外开拓演出市场,既能在农村的田间地头演出,又能登上大雅之堂,而且邀约不断,获得了社会各界的广泛赞誉。(记者 郑伟林)

高考志愿填报在即 民盟讲座送来“及时雨”

本报讯 6月22日高考成绩公布后,如何填报志愿成为家长和广大考生心中的大难题。为帮助考生更准确地填报志愿,6月23日上午,民盟建德市委会邀请民盟浙江省委科普讲师团成员、浙江大学城市学院副院长朱永平及其团队,到民盟浙江省委“烛光行动”示范基地——新安江中学开展高考志愿填报专题辅导,600余名

高考考生及家长参加了这次讲座。

朱永平以题为《大学是什么》的专题讲座拉开序幕,向同学们介绍了大学里的有关情况,以及如何及早做好人生规划,帮助同学们做好进入大学前的准备。随后,浙大城市学院计算机学院院长、原城市学院招生办主任颜晖结合自己多年的招生经验,详细介绍了高考志愿填报流程、填报方

式和技巧、注意事项等内容。讲座最后,两位教授还为家长和考生进行现场答疑解惑,开展针对性的指导。

对于我市广大考生及家长来说,此次讲座无疑是一场“及时雨”。家长和学生们纷纷表示,经过此次活动,对今年的高考形势和志愿填报有了更清晰的了解,心里也更加有底气了。(通讯员 徐新平)

豪步楼梯
专注豪门家居 厂家专业定制
门市部:建德市新安东路394号 | 质检中心对面 | 服务热线:13506812127

万源暖通
主营:中央空调、地暖、新风、净水、空气源热泵系统、水地源热泵系统
公司地址:建德市严州大道815-837号(龙潭御景园斜对面)
销售热线:0571-64719283 服务热线:0571-64735319

全球顶级别墅门窗领航者 建德解红门窗
公司地址:建德市洋溪街道办旁朱池新村172幢
贵宾热线:0571-64167888 0571-64197888